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Len Lén Lén Len la mdt géc nhoé danh cho céc nang dam
mé dan mdc, len sgi. Ra doi tir nd3m 2016, vdi mong muén
dem dén that nhiéu loai len v&i chat lwgng tét cho céc
ban, nha Len ching t& chuyén vé cac dong len nhap khau
tir ThE NhT Ky ©.

45 X6m Chiéu, Q.4
0868 844 261

www.lenlenlenlen.com
Fb + Insta + Shopee: lenlenlenlenshop

Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 — 2.5mm, kim dan 3.5mm

2. Kim khau len, danh diu, bong bi nhdi thu
3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m)

-Mau xanh 69 (Mau A)
-Mau xanh 60 (Mau B)
4. Len khau mét mii, miéng, ma
Ki hiéu
MR:Vong tron ma thudt
X: Mii don
V: Mii tang
A: Mii gidam
Huéng dan
Than: Mau A
1. MR:6X =6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 =18
4.(2X, 1V)*6 = 24
5. (3X, 1V)*6 = 30
6. (1X, 1V)*6, 18X = 36
7.36X=16
8. (5X, 1V)*6 = 42

Pdy: mau A
1.MR:6X=6
2.6V=12
3.(1X, 1V)*6 =18
4.(2X,1V)*6 =24
5.(3X, 1V)*6 =30

-Mau vang 35 (mau C)
-Mau tréng 62 (mau D)

Ch: Mii binh
F: MUi kép don
T:MUichtT
E: Mi kép doi

9.(2X, 1V)*6, (6X, 1V)*3, 3X
=51

10. (16X, 1V)*3 = 54

11. (8X, 1V)*6 = 60

12. 60X = 60

13. (4X, 1V)*6, 30X = 66
14-31. 66X = 66

32.(9X, 10)*6 = 60

33. 60X = 60

6. (4X, 1V)*6 = 36
7. (5%, 1V)*6 = 42
8. (6X, 1V)*6 = 48
9. (7%, 1V)*6 = 54
10. (8X, 1V)*6 = 60

Bung: mau B, D
1. 7CH, 5X, 4X chung chan,
5X=14
2.5X, 1V, 1X, 1V, 6X = 16
3. d6i mau, 6X, (1X, 1V)*2,
1V, 5X =19

Chan trudrc (x2) mau A
1.MR:6X=6

Chan sau (x2): mau A
1.MR:6X=6
2-14.6X=6
15-16.3T,3X=6

Mat (x2): mau D
1.MR:6X=6
2.6V=12
3. (1X, 1V)*6 = 18

Mi mat (x2): mau A
1. MR:6X =6
2.6V=12
3. (1X. 1V)*6 = 18

Hoang t&r &ch Gren la mot m3u thi bong thudc bo suu tap thi
bong clia Len Lén Lén Len. Ban dy s& la mot mén qua rat 1a dé
thuwong cho bé d6 a A

Mt (x2): mau D
4.8X,1V, 1X, 1V, 8X =21

5.7X, (1V, 2X)*2, 1V, 7X = 1.MR:6X =6 4-5.18X=18
24 2.6V=12 6. (1X, 17)*6 =12
6. 10X, 1V, 3X, 1V, 9X = 26 3.(1X, 1vV)*6 =18 7.6"=6

7.5X, (1V, 3X)*3, 1V, 4X,

1V, 3X =31 Mi mat (x2): mau A
1.MR:6X=6 4.(1V, 8X)*2 =20
2-13.6X=6 2.6V=12 5.20X =20
3. (1X. 1V)*6 = 18 6. 17X, méc 3 mii vé 1 mii
17-18.6X =6
19.(1V, 2X)*2=8 ,
20-29.8X =8 . 0
_ 4 I FES
4-5.18X =18 Vwong mién: mau C
6. (1X, 10)*6 = 12
7.6"=6

1.12Ch, n8i vong
2-3.12x=12
4.4Ch, (1X, 1T, 1F)*6

&

4. (1V, 8X)*2 = 20
5.20X =20
6. 17X, méc 3 miii vé 1 mdii

.

Hoang Tl Ech Gren

Chuc cac ban thanh cong M



http://www.lenlenlenlen.com/




